
平成23年度　学校評価アンケート（保護者対象）　　実施日　平成23年9月27日
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1  本校の教育方針に関心を持っている。 64% 28% 3% 4% 61% 35% 2% 1% 63% 31% 4% 3% 63% 31% 3% 3%

2 本校は、保護者及び地域社会に信頼されている。 69% 23% 2% 6% 65% 31% 1% 1% 67% 21% 5% 7% 67% 24% 3% 5%

3 自分の子どもを本校に入学させて良かった。 86% 12% 1% 1% 80% 15% 2% 2% 77% 16% 7% 0% 80% 14% 4% 1%

4 本校の教職員の対応は、親切で誠意がある。 75% 14% 6% 5% 56% 33% 5% 5% 68% 22% 7% 3% 66% 23% 6% 4%

5 授業は分かりやすいと子どもから聞いている。 36% 45% 8% 10% 29% 47% 14% 9% 34% 45% 13% 7% 33% 46% 12% 9%

6 本校は、生徒の生活や規律に関する指導に力を入れている。 75% 18% 3% 4% 64% 27% 3% 6% 77% 16% 5% 2% 73% 20% 4% 4%

7 子どもは落ち着いた学校生活をしている。 81% 13% 5% 1% 81% 16% 3% 1% 80% 15% 3% 1% 80% 15% 3% 1%

8 本校は、進路に関する情報の提供に努めている。 66% 23% 7% 4% 59% 27% 8% 5% 73% 19% 6% 3% 67% 22% 7% 4%

9 本校は、生徒の進路目標達成のために努力している。 68% 18% 4% 10% 57% 32% 3% 8% 77% 17% 3% 1% 69% 22% 3% 6%

10 本校の学校行事（運動会・学校祭など）は充実している。 73% 22% 1% 4% 66% 25% 2% 7% 67% 25% 4% 3% 68% 24% 3% 4%

11 本校の部活動や生徒会活動は活発である。 74% 16% 2% 7% 60% 29% 4% 7% 65% 22% 5% 8% 66% 22% 4% 7%

12 本校の教職員は、生徒の悩みや相談に親身に応じている。 49% 26% 5% 19% 38% 38% 9% 16% 55% 27% 9% 9% 48% 30% 8% 14%

13 本校の健康・安全に関する教育は行き届いている。 65% 21% 1% 12% 53% 34% 2% 10% 67% 21% 5% 7% 62% 25% 3% 9%

14 本校は清掃が行き届いており、校内がきれいである。 65% 25% 4% 6% 50% 26% 9% 14% 73% 19% 5% 3% 64% 23% 6% 7%

15
本校は快適な学習環境を築くため、施設・設備の整備に力
を入れている。

44% 35% 4% 16% 36% 43% 9% 13% 48% 34% 7% 11% 43% 37% 7% 13%

16 本校は、保護者とのコミュニケーションを大切にしている。 55% 32% 3% 10% 39% 39% 8% 15% 43% 37% 12% 8% 45% 36% 8% 11%

17 本校のＰＴＡ活動の在り方は適切である。 55% 32% 3% 10% 48% 38% 3% 11% 51% 33% 5% 9% 51% 34% 4% 10%

Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：どちらともいえない　　Ｄ：ややあてはまらない　　Ｅ：まったくあてはまらない　　　Ｆ：わからない・判断できない
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